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WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

 
 

dotyczy: przetargu nieograniczonego znak: EP/220/64/2018 pn.: Dostawa leków antywirusowych 
w ramach programu lekowego – „Leczenie przewlekłego wirusowego zapalenia wątroby typu C 

terapią bezinterferonową” dla SPWSZ w Szczecinie  

 
Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. 

z 2017r., poz. 1579 ze zm.), Samodzielny Publiczny Wojewódzki Szpital Zespolony w Szczecinie, jako 
Zamawiający, informuje, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia prowadzonym w trybie przetargu 

nieograniczonego znak j. w. zostały złożone pytania do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:  

 
 

Pytania Wykonawców:   
 

 

ZESTAW 1 
 

 
Pytanie nr 1, dotyczy §3 ust. 1 Projektu umowy 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu dotyczącego kar umownych za niedostarczenie w terminie 
zamówionej partii towaru poprzez wprowadzenie zapisu o karze w wysokości 1% dziennie liczonej od wartości 

niedostarczonego w terminie zamówienia?  

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody. 
 

Pytanie nr 2, dotyczy §3 ust. 2 Projektu umowy 
Co Zamawiający rozumie poprzez sformułowanie: "(...) na wyłączny koszt i ryzyko Wykonawcy"? Czy chodzi o 

pokrycie różnicy w cenie pomiędzy ceną wynikającą z zawartej umowy a ceną jaką Zamawiający zapłacił w 

przypadku nabycia zastępczego? Nadmieniamy, że w świetle obowiązującego prawa uprawnienie do nabycia 
zastępczego z pokryciem kosztów (a nie różnicy w cenie) może nastąpić tylko w przypadku, jeśli Kupujący 

wcześniej zapłacił za towar Sprzedawcy, który był zobowiązany do dostawy tego towaru. W przypadku kiedy 
Kupujący nie spełnił wcześniej świadczenia pieniężnego możliwe jest jedynie pokrycie różnicy w cenie oraz 

ewentualnych kosztów dodatkowych związanych bezpośrednio z realizacją zamówienia (np. koszty transportu).  
ODPOWIEDŹ: Zamawiający ma na myśli pokrycie wszystkich kosztów związanych z zakupem 

zastępczym w porównaniu z zakupem zrealizowanym przez wykonawcę w normalnych 

okolicznościach.  
 

Pytanie nr 3, dotyczy §3 ust. 4 Projektu umowy 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisów dotyczących kar umownych za opóźnienie w wymianie 

reklamowanego towaru poprzez wprowadzenie zapisu o karze w wysokości 1% dziennie liczonej od wartości 

niedostarczonego w terminie zamówienia podlegającego reklamacji? 
ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody. 

 

http://www.spwsz.szczecin.pl/
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Pytanie nr 4, dotyczy §3 ust. 5 Projektu umowy 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisów wzoru umowy w §3 ust.5 poprzez zapis o ewentualnej karze 

za odstąpienie od umowy w wysokości 10% wartości NIEZREALIZOWANEJ części przedmiotu umowy? 
ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody. 

 

  DYREKTOR  

Samodzielnego Publicznego 

Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego 
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